



勇担当创新求变 拼实干奔跑在前

专访张店区公园街道党工委书记张敬帅

文/图 大众报业记者 赵志斌 高阳 马玉姝
通讯员 孙晓杰

“座谈中,我感受最深的就是江敦涛书记深深的‘为民’情怀,他强调‘一代人要有一代人的担当和作为,要把群众放在心中最高位置’,这句话为我们明确了基层工作的方向和目标。”4月15日,张店区公园街道党工委书记张敬帅在接受记者采访时说,“接下来,公园街道将严格按照市委的要求,强化‘为民’理念,践行‘用心’实干。”

躬身入局 担当作为

淄博镇(街道)党(工)委书记系列访谈

坚定不移抓好基层党建

“作为基层党(工)委书记,首要责任就是抓好党建工作,镇办和所辖的社区党组织,直接联系服务群众,党的执政根基牢不牢,群众对党的政策是否理解和拥护,我们就是最关键的一环。”张敬帅说,“用心”抓好基层党的建设,公园街道将以网格党建为抓手,完善楼

院党小组和党员中心户建设,激发基层党员“扛旗”意识,在群众中树立“吃苦奉献、党员带头”的良好形象。

“4月2日,参加全市年轻镇(街道)党(工)委书记座谈会后,我们迅速开展‘5+1’工作模式,要求街道领导干部,周末固定一天到社区开展卫生清扫和群众

走访工作,及时收集群众诉求,逐项为群众排忧解难。”张敬帅说,公园街道以提升基层党组织活力为目标,聚焦“老城更新、老街提升、老厂转型、老邻共建”四个项目,进一步强化社区“家”的理念,发动党员群众广泛参与社区治理,增进党群同频互动,提高基层党组织服务群众能力。

以创新求变的主动姿态推进各项工作奔跑在前

“作为年轻的党(工)委书记,要有时不我待的危机意识,用激情创业的热情去激励队伍、感染队伍。”谈及如何“用心”谋划区域经济发展,张敬帅说:“公园街道将以金融附能和产业附能为重点,促进业态提升和楼宇盘活,新的机遇每天都在产生,我们现在要做的就是研究市场、做好准备,找准时机,精准对接。”

“公园街道作为老城区的典型,拥有齐赛电脑城老牌电

子市场,但至今依然停留在电脑配件买卖的低端业态。”张敬帅介绍,为了促进齐赛产业转型,公园街道在2019年底邀请专家前来授课,通过剖析“网红经济”的特点,学习了如何用网红思维激发经济活力。

经过学习,公园街道对张店区26个知名网红进行了调研走访,仔细筛选“意中人”,在2020年计划将齐赛优质的产业资源与本地网红“朱一旦”粉丝资源进行链接,在网红经济时

代,公园街道将依托齐赛电脑城产业基础,加力延链,突出网红经济理念,打造淄博地区的电竞网红中心和直播带货渠道中心。

此外,公园街道还依托淄博市中心医院医疗优势,加力强链,瞄准康复康养产业,打造现代化康养中心;依托楼宇资源,加力补链,引进金融风投机构,以金融带产业的模式,打造特色“基金公寓”,培育亿元楼宇。



疫情期间,张敬帅(左)探视、慰问辖区内老人。

疫情期间,张敬帅(右)到社区劝返点巡查。

以“功成必定有我”的担当争做关键变量

公园街道作为张店的商业中心,中心城区的繁荣在此集中展现,但光鲜背后,乱摆摊的小商贩、占道经营的门头商铺、私搭乱设的违章建筑,都是城市顽疾。

“整治过程中,恶意的投诉,对工作人员的辱骂威胁,甚至肢体冲突是再正常不过的事,这些

问题需要我们基层党(工)委书记有坚定的决心、狭路相逢的勇气,带头去面对、去战斗、去克服。”张敬帅介绍,为提升城市管理水平,公园街道树立“管理是为了让城市更美丽”的理念,逐项细化城市管理问题,克服“一刀切”和“把做了当做好了”的思想,一方面强化城市管理的硬手

段,对占道经营、违章建筑、私设广告牌等行为坚决予以清理打击;另一方面,突出城市管理的精准施策,对裸露土地、树穴和破旧墙体等,依据周边环境实际,采取个性化整治,打造“花开公园”社区改造项目,把记忆和情怀融入到社区改造中,加快推动城市更新。

把群众满意当做评价成绩的唯一标准

张敬帅表示,作为基层党(工)委书记,每一个社区都应该当作自己的家来对待,把记忆和情怀融入到社区改造中。

“我们公园街道正在推动‘花开公园’项目,对社区每一处细节都进行用心设计,把绣花功夫和高品质理念嵌入改造全过程,广泛发动群众参与,以共谋、共筹、共建、共享的思维,努力打造有记忆、有味道的‘网红社区’。”张敬帅说,“群众的事再小也要高度重视,作为基层党(工)委书记,要始终与群众在一起,多到社区走走,去居

民家里看看,让自己成为辖区居民的老熟人,要像焦裕禄同志一样关心群众的生活,让困难群众能够真切感受到党委政府的关爱。”

把群众的期盼当成工作努力的方向,公园街道为提升老旧小区管理水平,按照居民意愿在福宁、西苑、沁园等小区逐步安装门禁系统,实现小区封闭管理,同时,建设社区邻里中心,布局口袋公园,开展社工服务公益创投活动,精准服务群众需求,优化居民生活环境。

路走来我最大的感受就是要把工作当做事业来对待,认真付出,少些计较,清白做事,问心无愧,用工作实绩展现能力,我是受益者,我也相信正道永在,正气长存。”张敬帅表示,下一步,他将带领公园街道全体党员干部,把江敦涛书记的讲话精神 and 市委的工作要求贯彻到全部工作中,以敢打敢拼的工作作风、主动奉献的服务意识和认真用心的工作态度,努力打造群众满意的精致公园、开放公园、活力公园、畅通公园。

张店区公园街道党工委书记
张敬帅



扫码查看详情